

8 июля 1953

Ленинград

Газета №

## Первый спектакль

  
ГАСТРОЛИ  
КИЕВСКИХ АРТИСТОВ

Вчера в Выборгском доме культуры состоялся первый спектакль Киевского академического украинского драматического театра имени Ив. Франко. Была показана комедия А. Корнейчука «Калиновая роща». Этот спектакль удостоен высокой награды — Сталинской премии.

...Зал полон. Перед открытием занавеса зрители дружными аплодисментами тепло приветствовали дорогих гостей.

После третьего действия на сцене состоялась встреча представителей театральной общественности нашего города и мастеров искусства братской республики. Гостям преподнесли цветы. С приветственным словом к ним обратилась артистка Театра оперы и балета имени С. М. Кирова А. Тихонова. Она сказала о большой любви ленинградцев к искусству Украины, о мастерстве артистов театра имени Ив. Франко, пожелала им дальнейших творческих успехов.

С ответным словом выступил

главный режиссер театра народный артист СССР Г. Юра. Он сказал:

— Приезд на гастроли в город Ленина — большая радость для нас. С Ленинградом у нас самые прекрасные, светлые воспоминания. Мы любим ваш город. Здесь жил и творил гениальный kobзарь украинского народа Тарас Шевченко. Мы связаны крепкими узами с мастерами сценического искусства Ленинграда, у которых учились и учимся.

Каждый наш приезд в Ленинград служит дальнейшему укреплению дружбы между русским и украинским народами.

Пусть процветает наше советское искусство!

Вчера в первом спектакле участвовали народные артисты СССР Ю. Шумский и Н. Ужвий, народные артисты УССР В. Добровольский, П. Сергиенко, Е. Пономаренко, П. Нятко, заслуженные артисты УССР О. Кусенко, П. Маркевич, Н. Панасьев, Н. Яковченко, Н. Копержинская и другие.

Театр имени Ив. Франко пробудет в нашем городе более месяца.